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ATA DA 19° REUNIAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao sétimo dia do més de junho de 2023, as 17:00 horas, na câmara municipal de 

Ipaumirim-Ce, a presidente fez a abertura da sessão ordindria, cumprimentando as 

autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias 

(Presidente). Cicero Ferreira Duarte, Francisco Geovane Bernardo de Franga, Marcilene 

Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge 

Barbosa. Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existéncia 

de quorum. em nome de Deus, a presidente declarou aberto os trabalhos da presente 

sessão ordindria. em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura da ata 

da sessdo anterior, que foi lida e aprovada. 

Ato continuo, a presidente solicitou ao assessor juridico desta casa que procedesse a 

leitura das correspondéncias recebidas. Foram lidos o oficio n. 9/2023 da procuradoria 

geral do municipio, solicitando que seja retirado de pauta e devolução do Projeto de Lei 

22/2023 para a realização de retificagdes e inclusdes de novos artigos se necessario 

forem. No Ensejo. esse projeto versa sobre a alteragdo de dispositivos sobre a Lei 

Municipal 298/2017 que dispde sobre a redução de 30 a 50% da carga horéria de 

trabalho ao servidor publico municipal com carga hordria de 40 horas semanais sem 

prejuizo a sua remuneração integral do exercicio do cargo que tenha conjuge, filho ou 

dependente com deficiéncia de qualquer natureza, oficio 01/2023 da secretaria de 

cultura, solicitando o espago na plenaria na sessdo da camara do dia 7 de junho para 

falar sobre as festividades juninas do municipio e a explanação dos recursos da Lei 

Paulo Gustavo, oficio 53 de 08 junho de 2023 da secretária de satide do municipio para 

o vereador Pedro Gouveia, que trata sobre a solicitagdo de médico especialista, € no 

ensejo, foi informado que o hospital é uma instituigio de saúde de pequeno porte e ndo 

possui recursos suficientes para custear médicos especialistas no quadro de funciondrios, 

informamos também que mesmo com poucos recursos, permanecemos honrando com as 

necessidades obrigatérias, com médico plantonista 24 horas todos os dias, folha de 

pagamento em dia, alimentação saudável, materiais médicos hospitalares, 

medicamentos, oxigênio em estoque e demais gastos (energia, água, combustível,
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gênero alimentício, limpeza, manutenção de aparelhos e frota de transportes, ofício 54 

de 07 junho de 2023 da secretária de saúde do município para a vereadora Rosineide 

Barbosa, que trata sobre a solicitação de providências, e no ensejo, informamos que já 

iniciamos o ciclo de combate ao mosquito causador da dengue, está sendo feito trabalho 

educativo e prático na comunidade Fazendinha, juntamente com os agentes 

comunitários de saúde e agentes de endemias, e este trabalho, foi iniciado também no 

Bairro Vila São José, além de levar o carro do fumacé a esses bairros. Quanto aos 

pacientes internados, informamos que os mesmos estão recebendo tratamento adequado, 

com medicação, hidratação e exames necessários para a doênça em gestão, 

acrescentamos ainda, que o município realiza exames em todos os suspeitos no hospital 

municipal de segunda a sexta, ofício 214 de 7 de junho de 2023, informou sobre o 

contrato de repasse celebrado entre o município de Ipaumirim à caixa econômica federal, 

que tem por finalidade a construção da quadra poliesportiva no município de 

Ipaumirim-Ce. 

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicações pessoais. Indicação 069/2023, do vereador Renato dos Santos, solicitando 

que sejam disponibilizadas horas de trator e enciladeiras para os agricultores e 

produtores rurais para realizarem a produção de forragem para seus animais. Indicação 

070/2023, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando que seja enviado a esta casa o 

Projeto de Lei que reajusta o piso nacional dos auxiliares técnicos e enfermeiros. 

Indicação 071/2023, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando que seja colocado 

lâmpada na casa de Luis Calisto no Sítio Riacho do Padre. Indicação 072/2023, da 

vereadora Marcilene Alexandre, solicitando que seja colocado iluminação na casa de 

Raimundo Bernardo no Sítio Catingueira. Indicação 073/2023, da vereadora Rosineide 

Barbosa, solicitando que seja retirado o resto de material do conserto do esgoto da Rua 

Raimundo Holanda, pois esta interditando a passagem de carros. Indicação 074/2023, 

da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja feito o conserto do calçamento em 

frente a casa de Antônio Gonçalo. 

O vereador Pedro Gouveia fez indicação verbal solicitando que seja colocado lâmpadas 

na entrada no Distrito de Canaúna em frente a casa de Tor e em frente a casa de Dil 

próximo a igreja evangélica, e que seja feita a capinagem e a poda das árvores do 

Distrito de Canaúna. 

Ato contínuo, a senhora presidente declara aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em segunda votação o Projeto de Lei do Executivo n.15/2023 que “Estabelece a Lei das
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Diretrizes Orgamentarias (LDO) para o exercicio financeiro de 2024, Após a chamada 

regimental o projeto foi aprovado. 

Ato continuo, a presidente cedeu o espago para a assessora da cultura Ana Luiza fazer 

uma explanag@o sobre os recursos da Lei Paulo Gustavo. 

Ato continuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicagdes pessoais. O 

vereador Renato dos Santos saudou a todos, destacou mais uma vez a sua indicação para 

que a gestdo disponibilize as horas de trator e enciladeiras para os agricultores e 

produtores rurais do nosso municipio, destacou o langamento do programa desenrola do 

governo federal, falou sobre o relangamento do programa farmécia popular, falou da 

aprovagdo da camara dos deputados do relangamento do programa minha casa minha 

vida e a recriação do programa bolsa familia, parabenizou o governador Elmano pelo 

langamento do programa Ceara Sem Fome, parabenizou a gestio PT e o governador 

Elmano pelas ações positivas que estão sendo realizadas, e encerrou, desejando um bom 

fim de semana a todos. 

O vereador Cicero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a familia de Dona 

Erminegilda. agradeceu a todos que compareceram a missa de trigésimo dia do 

falecimento do seu irmão Ivan, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar a familia de Dona 

Erminegilda, parabenizou sua filha Marilia pela passagem do seu aniversario, falou 

sobre a problematica do carro da saúde do Distrito de Canaúna, solicitou que a lei da 

proibigdo dos fogos seja realmente colocado em prética, convidou a todos para 

prestigiar a apresentagdo da quadrilha Paixão Junina que serd realizada no dia 10 de 

junho no Distrito de Canatina, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Walter Brasil saudou a todos, falou da sua agenda realizada em Brasilia, 

onde esteve visitando alguns deputados e ministérios, parabenizou os deputados que 

encaminharam verbas para o nosso municipio, e a outros, solicitou e buscou mais apoio 

para a nossa cidade, agradeceu a sua sobrinha Caroline pelo apoio dado em Brasilia, 

falou sobre a problematica dos lixdes, e encerrou, desejando um bom fim de semana a 

todos. 

O vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras saudando a todos, falou que a reunido 

no São Pedro foi proveitosa, onde foi garantido a reforma da quadra, parabenizou seu 

tio Luiz Jorge, sua prima Virlena e sua amiga Ana Lu pela passagem no seu aniversrio, 

e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.



A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, deixou votos de 

pesar a família de Dona Erminegilda, parabenizou Luizão, tio do vereador Roberto e da 

presidente Michelle e Ana Lu pela passagem do seu aniversário, parabenizou a Escola 

do Mickey pelo arraiá realizado no último sábado, em nome da diretora Ana Lúcia, aos 

coordenadores, aos professores, servidores, alunos e pais daquela escola, agradeceu a 

secretaria de saúde por ter enviado o oficio informando que já foi iniciado os trabalhos 

de combate a dengue no município, falou que o nosso município, principalmente o 

Bairro Vila São José está cheio de casos de dengue e pediu que este trabalho seja mais 

intensificado, que realmente adentre a casa das pessoas, relatou da necessidade da 

limpeza e o roço dos matos para evitar mais acometimentos, e que também é necessário 

carro de som para conscientizar as pessoas sobre a gravidade desta doença, agradeceu 

mais uma vez ao deputado André Figueiredo pelo recurso já enviado para Ipaumirim 

para a construção da quadra poliesportiva que será feita no Bairro Fazendinha, 

agradeceu ao prefeito por já ter sancionado o Projeto de Lei sobre soltura de jogos, e 

solicitou que o município também faça a conscientização da população sobre a soltura 

desses jogos, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

O vereador Dr. Geovane, saudou a todos, parabenizou a comunidade do São Pedro que 

está se preparando para apresentar sua quadrilha, deixou deixou votos de pesar a família 

de Dona Erminegilda, parabenizou Ana Lu, Luizão pela passagem do seu aniversário, 

reforçou que esta casa mande um ofício para a secretaria de desenvolvimento, pedindo 

esclarecimento de qual é o critério para as famílias de baixa renda serem contempladas 

com o auxílio do governo estadual para as pessoas carentes que fazem parte dos 

programas sociais do governo federal poder fazer uma feira mensal, solicitou também, 

que a secretaria de saúde informe quais são as medicações que estão contempladas na 

farmácia popular, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

A vereadora Michelle Jorge desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas palavras 

parabenizando seu tio Luiz, falou que a licitação para o São Jodo do nosso municipio já 

está aberta para a contratação das bandas e estruturas, convidou a populagio do Distrito 

do Canatina para se fazerem presentes na sessão intinerante para que posam cobrar e 

reivindicar melhorias para aquela localidade, e encerrou. desejando uma boa noite a 

todos. 

Ato continuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordindria 

do dia 07 de junho de 2023, convocando os demais vereadores para a 20" reunido 

ordinaria e a primeira sessdo intinerante do primeiro periodo legislativo de 2023, a ser



realizada no dia 14 de junho do corrente ano, no Distrito do Canaúna, na Creche Tia 

Lila, em horário regimental às 17 horas da tarde. Encerra, convidando a todos a ficarem 

de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata, 

que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), 

Michelle Jorge Dias (Presidente). e demais vereadores. 
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